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Zápis z veřejného zasedání zastupitelstva obce Brandýsek č. 4 dne 1.6.2022 

1.  Zahájeno v 18.05 hodin 
 
Přítomni:  

Ivona Černická 
Luboš Janoušek 
Ing. Pavel Jiroušek 
Ing. Radovan Kiml 
Pavel Kovařík 
Bc. Kateřina Kymlička Libichová 
Roman Ondráček 
Ing. Leoš Reichl 
Petra Somrová 
Miloš Svoboda 
Jaroslav Mach 
Ladislava Tasutijová, DiS. 
Nikola Wittmann Chalupníková, DiS. 
Eliška Kovaříková 

 
Omluven: Jiří Veselý 
Zastupitelstvo je usnášeníschopné. 
 
Místostarosta upozornil přítomné, že zasedání je zachyceno na diktafon a kameru, a to 
pouze pro účely vytvoření zápisu ze zasedání zastupitelstva.  
 
Zápis ze zasedání zastupitelstva ze dne 11.5.2022 byl ověřen dne 13.5.2022 paní Nikolou 
Wittmann Chalupníkovou a  paní Ladislavou Tasutijovou, vyvěšen na úřední desce byl 
13.5.2022. 
 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele. 

Místostarosta navrhnul ověřovatele paní Kateřinu Kymličku Libichovou a pana Jaroslava 

Macha, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 

Pro: 13 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, R. Ondráček, P. Somrová, 
M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann Chalupníková, DiS. L.Reichl, J.Mach, 
E.Kovaříková)  
Proti: 0 
Zdrželi se: 1 (Bc. K. Kymlička Libichová)  
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje ověřovatele: paní Kateřinu Kymličku Libichovou a 
pana Jaroslava Macha, zapisovatelku paní Irenu Vimrovou. 
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje určení ověřovatelů a zapisovatele. 
 

Usnesení č. 2022/4/1 bylo schváleno.  
 

3. Schválení programu zasedání. 

Zveřejněný program:                                                              
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1. Zahájení 

2. Určení ověřovatelů a zapisovatele 

3. Kontrola Usnesení 

4. Rozpočtové opatření č.2/2022 

5. Zpráva auditu o Hospodaření obce za rok 2021 a Závěrečném účtu obce 2021 

6. Schválení zpracování auditu hospodaření za rok 2022 firmou PKM Audit Praha 

7. Petice občanů 

8. Určení počtu zastupitelů pro příští volební období 

9. Finanční dar pro FK Brandýsek 

10. Výběrové řízení na hřiště a budovu ZŠ 

11. Posouzení stávajícího stavu ČOV 

12. Diskuse 

13. Závěr 

Místostarosta vyzval ke schválení programu zasedání. 
Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. P.Jiroušek, Ing. R.Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 
Libichová, R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. 
Wittmann Chalupníková, DiS., J.Mach, E.Kovaříková)  
Proti: 0  
Zdrželi se: 0  
 

Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje zveřejněný program zasedání zastupitelstva. 
 

Usnesení č. 2022/4/2 bylo schváleno. 
 

Kontrola usnesení 

Zastupitelka paní Petra Somrová přednesla zprávu, která je součástí zápisu ze zasedání 

zastupitelstva č. 4 jako příloha číslo 1.  

Zpráva Kontrolního výboru k plnění usnesení přijatých zastupitelstvem obce dne 16.3.2022 

a 11.5.2022. 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí.  
 

4. Rozpočtové opatření č. 2/2022 

Zprávu k rozpočtovému opatření přednesl zastupitel pan Ing. Pavel Jiroušek. Zpráva je 

přílohou č. 2 k zápisu. 

Opatření č. 2/2022 bylo vyvěšeno na úřední desce obce dne 13.5.2022. 
 

Ing. Reichl se dotazoval na výdaje, např.: „My nevíme, že něco budeme kupovat do 

kultury? Pingpongový stůl…?“ 

P. Tasutijová uvedla, že Ing. Reichl přislíbil zapůjčení pingpongového stolu. 

Ing. Reichl toto tvrzení odmítl a požádal o uvedení do zápisu informaci, že pingpongový 

stůl nepřislíbil.  
 

Místostarosta vyzval k schválení rozpočtového opatření. 

Pro: 13 (I. Černická, L. Janoušek, Ing.P.Jiroušek, Ing.R.Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 

Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 

Chalupníková, DiS., J. Mach, E. Kovaříková) 

Proti: 1 (Ing. L. Reichl) 

Zdrželi se: 0 
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Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje rozpočtové opatření č. 2/2022. 
 

Usnesení č. 2022/4/3 bylo schváleno.  

 

5. Zpráva Auditu o hospodaření za rok 2021 a Závěrečný účet obce 2021 

Zprávu k Auditu a Závěrečnému účtu obce přednese pan zastupitel Ing. Pavel Jiroušek. 

Zpráva je součástí zápisu přílohou č. 3. 

Ing. P. Jiroušek vznesl námitku, že byl zjištěn nedostatek při přezkoumání hospodaření 

územního celku obce, neboť do doby přezkoumání hospodaření nebyl sestaven 

střednědobý výhled na rok 2023-2024 a další roky. 

Pan místostarosta vyzval ke hlasování o zprávě o hospodaření a schválení Závěrečného 

účtu obce 2021 bez výhrad. 

 

Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. P.Jiroušek, Ing. R.Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 

Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 

Chalupníková, DiS., Ing. L. Reichl, J. Mach, E. Kovaříková) 

Proti: 0 

Zdrželi se: 0 
 
Zastupitelstvo obce bere na vědomí zprávu Auditu hospodaření za rok 2021 a schvaluje 
Závěrečný účet obce bez výhrad. 
 

Usnesení číslo 2022/4/4 bylo schváleno. 

 

6. Schválení zpracování Auditu hospodaření za rok 2022 firmou PKM Audit Praha   

Krátkou zprávu přednesl pan zastupitel Ing. Pavel Jiroušek. 

Ing. P. Jiroušek navrhl i nadále využívat firmu PKM Audit, neboť cena za poskytované 

služby je příznivá, a navíc tato firma poskytuje online rady v případě potřeby nejasnosti při 

účtování. 

Pan místostarosta vyzval ke schválení na přezkoumání hospodaření za rok 2022 firmu 
PKM Audit Praha 10. 

 

Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing.P. Jiroušek, Ing.R.Kiml, P. Kovařík,  Bc. K. Kymlička   
Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková,  DiS., Ing.L.Reichl, J.Mach, E.Kovaříková) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
 

Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje na přezkoumání hospodaření za rok 2022 firmu 

PKM Audit Praha 10. 
 

Usnesení číslo 2022/4/5 bylo schváleno. 
 

7.  Petice občanů.  
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Informaci o petici, která byla předložena zastupitelstvu obce, přednesl pan místostarosta 

Ing. Radovan Kiml. 

Petice občanů je součástí zápisu přílohou č. 4. 

 

Ing. Jana Gylden informovala přítomné, že přestože petiční výbor nezastihl všechny občany 

Brandýsku, byla většina obyvatel pro snížení počtu členů zastupitelstva z 15 členů na 11 

členů. Petici podepsalo 381 občanů Brandýsku, petiční výbor nezkoumal, zda mají v obci 

trvalý pobyt.  

P. Černická upřesnila, že z 381 občanů, kteří petici podepsali, jich má v obci trvalý pobyt 

pouze 290. 

Ing. Jana Gylden uvedla, že dle petičního zákona podepisující občan nemusí mít trvalý pobyt 

v obci. 

Místostarosta Ing. Radovan Kiml uvedl, že petice byla předána na podatelnu Obecního 

úřadu a byla adresována zastupitelstvu obce a současně Obecnímu úřadu v Brandýsku. Dle 

jejího obsahu bylo patrné, že se jedná o samostatnou působnost obce a přistupuje se k ní 

podle zákona o obcích č.128/2000 Sb., nikoli dle zákona o právu petičním. 

Dále uvedl, že vše bylo dodrženo, neboť petici obec přijala a byla předána zastupitelům. 

Ing. Jana Gylden potvrdila, že vše bylo dodrženo. 

P. Luboš Janoušek namítl, že mluvil s lidmi, kteří petici podepsali a ani nevěděli, co vlastně 

podepisovali. Dle jeho názoru vše nebylo tak čisté. 

Ing. Jana Gylden uvedla, že každému, kdo se zeptal, vše vysvětlila. 

Ing. P. Leoš Reichl požádal o uvedení do zápisu z veřejného zasedání zastupitelstva, zda to 

znamená, že jsou tady lidi, co nezvěrohodnili svůj podpis. 

Ing. Jana Gylden dále uvedla, že důvod, proč to dělají, je ten, že problémů s radou obce je 

několik, především transparentnost rady obce, dále posílení kompetencí zastupitelstva, 

zlepšení komunikace kontroly a úspora peněz, neboť 11 zastupitelů ušetří 2 000 000,- Kč za 

volební období.  

Z řad občanů byl vznesen dotaz, jakým způsobem se došlo k této částce úspory. 

Ing. Jana Gylden odpovídá, že je to vysvětleno na FB. Dále dodává, že 15 zastupitelů je příliš 

mnoho, neboť průměrný počet zastupitelů celostátně na velikost naší obce je 10,81 

zastupitele. Dodává, že ze stanovení počtu zastupitelů nechce dělat volební téma, ovšem ve 

chvíli, kdy zůstane 15 zastupitelů, se z toho volební téma stane. 

P. Kučera uvádí, že občan obce je ten, kdo má v obci trvalý pobyt a dle jeho názoru, je 
petice v podstatě nátlak. Dále uvádí, že výše odměn zastupitelů obce je stanovena 
nařízením vlády a on sám byl zastupitelem obce 16 let a nikdy ji nepobíral v plné výši. 
Ing. P. Leoš Reichl namítá, že v petici nevidí žádný nátlak, a že si zastupitelé zvýšili odměny. 

Dále si nepamatuje, že by k podpisu petice byl někdo nucen nebo byl někdo obelhán, 290 

obyvatel vyjádřilo svůj názor. 

P. Svoboda uvádí, že navýšení odměn zastupitelům bylo na základě nařízení vlády, muselo 

se schvalovat a podruhé se již odměny nezvedaly.  

Ing. Jana Gylden uvádí, že počet zastupitelů obce je stanoven podle počtu obyvatel – 

občanů obce, dále, že odměny zastupitelům se valorizují a že za 4 roky si můžeme 

popovídat a ona všem spočítá částku. 
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P. Somrová informuje, že právem zastupitele je, se své odměny vzdát a věnovat ji např. 

obci jako dar.  

Ing. Jana Gylden upřesňuje, že jí jde o výdaje obce, nikomu tyto odměny nezávidí a neříká, 

že by měly být menší.    

P. Kratochvíl uvádí, že hlavní je transparentnost a 11 členů zastupitelstva bez rady obce. 

Dodává, že pokud neprojde snížení počtu zastupitelů obce, požaduje, aby rada obce 

obsahovala minimálně jednoho člena z každé strany. 

Místostarosta Ing. Radovan Kiml informuje, že zrušení rady obce více posílí možnost 

starosty rozhodovat samostatně. 

Ing. Jana Gylden namítá, že neposílí. 

Zastupitelstvo bere na vědomí Petici občanů. 

 

8. Určení počtu zastupitelů pro příští volební období 

Pan místostarosta podal zprávu a oslovil zastupitele: Na základě předložené petice dávám 

nyní hlasovat: 

Prosím o hlasování   

 

1) Kdo je pro určení počtu zastupitelů v počtu 11. 

 

(I. Černická, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 

Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 

Chalupníková, DiS. L. Reichl, J. Mach, E. Kovaříková) 

Pro: 5 (Ing. P. Jiroušek, P. Kovařík, Ing. L. Reichl, N. Wittmann Chalupníková, DiS., E. 

Kovaříková) 

Proti: 1 (L. Janoušek) 

Zdržel: 8 (I. Černická, Ing. R. Kiml, Bc. K. Kymlička Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, 

M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., J. Mach) 
 

Usnesení nebylo přijato. 

  

2) Kdo je pro určení počtu zastupitelů v počtu 15. 

 

(I. Černická, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 

Libichová, R. Ondráček, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 

Chalupníková, DiS. L. Reichl, J. Mach, E. Kovaříková) 

Pro: 10 (Ing. P. Jiroušek, I. Černická, Ing. R. Kiml, Bc. K. Kymlička Libichová, R. Ondráček, 

P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., J. Mach, L. Janoušek) 

Proti: 4 (P. Kovařík, Ing. L. Reichl, N. Wittmann Chalupníková, DiS., E. Kovaříková) 

Zdržel se: 0 

 

 Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje určení počtu zastupitelů v počtu 15 členů.  
 

 Usnesení číslo 2022/4/6 bylo schváleno v počtu zastupitelů 15 členů. 
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9. Finanční dar pro FK Brandýsek 

Zprávu přednesla pí. Ladislava Tasutijová. Příloha č. 5 k zápisu. 

P. Tasutijová informuje o tom, že fotbalový klub obce by chtěl zažádat o dotace 

vyhlašované pro sport. Podmínkou možnosti zažádání o dotaci je, že si klub musí vést své 

vlastní účetnictví. Proto je navržen finanční dar klubu ve výši 80 000,- Kč. 

Ing. L. Reichl uvádí, že je to rozumné rozhodnutí a chtěl by to podpořit.  

Místostarosta vyzval k hlasování. 

Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 
Libichová, R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. 
Wittmann Chalupníková, DiS., J. Mach, E. Kovaříková) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje finanční dar pro FK Brandýsek ve výši 80.000Kč. 
 

Usnesení číslo 2022/4/7 schváleno. 
 

10. Vývěrové řízení na hřiště a šatny a jídelnu budova ZŠ A. 

Zprávu přednesl místostarosta obce pan Radovan Kiml. Příloha k zápisu č.6. 

 

Místostarosta vyzval ke hlasování o zadání výběrového řízení na zhotovitele na hřiště, šatny 

a jídelnu ZŠ budova A ještě před získáním dotace. Upozornil, že v případě nezískání dotace 

cena VŘ hřiště je 17.000,- Kč a šatny a jídelnu ZŠ A je 27.000,- Kč bez DPH. 

Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. P. Jiroušek, Ing. R. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička 
Libichová, R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. 
Wittmann Chalupníková, DiS., J. Mach, E. Kovaříková) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
 
Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje výběrové řízení na zhotovitele na hřiště a jídelnu 
budova ZŠ A. 
 

 Usnesení č. 2022/4/8 bylo schváleno.  
 

11. Posouzení stávajícího stavu ČOV  

Zprávu přednesl pan Miloš Svoboda.  Informoval o výsledku posouzení stávajícího stavu 

ČOV Brandýsek podle kterého je současný stav nedostačující. 

P. Rýdlová vznesla dotaz – jaký je návrh řešení nevyhovujícího stavu čističky odpadních 

vod. 
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P. Svoboda uvádí, že stávající kapacita ČOV v obci je i s plánovaným rozšířením 

překročena, nevyhovující stav je zřejmě způsoben i dešťovou vodou, která je nesprávně 

připojena na kanalizaci.  

Místostarosta p. Kiml informuje, že návrh opatření je takový, že proběhne kontrola využití 

kanalizace na odvod dešťové vody tzv. vykouřením. Kontrola by měla proběhnout i v obci 

Cvrčovice. Dále je třeba na stavební odbor Kladno dát podnět k Dočasnému pozastavení 

připojení na ČOV  dalších objektů. Etapa č. 2 čeká na vyhlášení dotace. 

P. Novotný – technik společnosti Petr Kožený, kterého na zasedání zastupitelstva obce 

přizval P. Svoboda, informuje o tom, že kapacita ČOV je opravdu naplněna. 

Ing. Reichl konstatoval, že stávající stav kanalizace tedy neodpovídá. 

Ing. Chloubová vznesla dotaz, proč tedy obec jedná s developery  o další výstavbě, když je 

ČOV nepostačující. 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že v r.2012 byl schválený uzemní plán. 

P. Svoboda informuje, že nikdo se nemůže připojit. 

P. Somrová informuje, že se zastaví připojování na kanalizaci a žádná nemovitost se na 

kanalizaci už nepřipojí. 

P. Tasutijová informuje, že stavební úřad potřebuje usnesení a to samé i ve Cvrčovicích, 

proto se musí přijmout usnesení o zákazu připojení dalších staveb na kanalizaci. My se 

můžeme vyjádřit k našim stavbám, ale neovlivníme Cvrčovice.  

Ing. Jana Gylden informuje, že si byli na úřadě opisovat údaje, aby mohli zjistit, jak je na tom 

obec s kapacitou čističky, a dodává, že by bylo dobře, kdybychom se domluvili, že ta zpráva 

o ČOV, co obec má, se zveřejní. Uvádí, že vzali kalkulačku a spočítali, kolik se vyfakturuje 

kubíků odpadu za rok, a i když byli velice tolerantní, tak zjistili, že ČOV je za hranou už 

dávno, tak nevím, že je to najednou takové překvapení, jedna věc a druhá věc, u těch 

developerů, kde je napsáno, že obec musí schválit plánovanou smlouvu? 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že to nikdo neřekl, oni mohou stavět, udělají si septiky. 

Dále byl vznesen dotaz z řad občanů, zda se bude zjišťovat u cvrčovické pekárny, kolik 

vypouští m3 odpadu a zda se nebude množství odpadu zvětšovat. 

P. Svoboda uvádí, že problém s ČOV nastal, když se na kanalizaci připojily různé stavby. 

Místostarosta vyzval k hlasování o schválení návrhu Dočasného pozastavení připojení na 

ČOV do doby jejího zkapacitnění. 

Pro: 14 (I. Černická, L. Janoušek, Ing. Jiroušek, Ing. Kiml, P. Kovařík, Bc. K. Kymlička Libichová, 
R. Ondráček, Ing. L. Reichl, P. Somrová, M. Svoboda, L. Tasutijová, DiS., N. Wittmann 
Chalupníková, DiS. J. Mach, E. Kovaříková) 
Proti: 0 
Zdrželi se: 0 
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Zastupitelstvo obce Brandýsek schvaluje návrh Dočasného pozastavení připojení na ČOV 
do doby jejího zkapacitnění. 
 

Usnesení č. 2022/4/9 bylo schváleno.  
 

Ing. Reichl vznesl dotaz, pro jakou oblast toto platí, zda i pro Cvrčovice? 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že toto usnesení předáme Cvrčovicím. 

 

12. Diskuse 

Občané se vrátili k problému ČOV. 

P. Chloubová vznesla dotaz, jaké bude řešení dešťových vod? A že by toto mělo být 

v usnesení. 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že řešení je vykuřování kanalizace a toto řešení nemusí 

být v usnesení. 

P. Janoušek informuje, že se toto opatření dělalo již před 2- 3 lety a odhalilo se cca 17 

domů, které využívaly kanalizaci pro dešťovou vodu. 

P. Chloubová navrhuje, aby se při dešti šlo po kanalizaci a hledalo se, odkud se vypouští 

dešťová voda do kanalizace. 

Z řad občanů byl vznesen dotaz, zda jsou projekty a vše potřebné na dotace z evropské 

unie na rozšíření čističky podané? 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že vše je zadané firmě, která hlídá vyhlášení dotačního 

programu. 

P. Kopřiva vznesl dotaz, zda má obec dostatek finančních prostředků na to, aby byla 

schopna realizovat nějaké záměry? Obec má možnost zvednout o 100% stočné, což není 

populární rozhodnutí. 

P. Jiroušek informuje, že obec peníze má, je to jen na rozhodnutí, na co je použije, obec 

má minimální úvěrové zatížení. Dále uvádí, že původní plánovací smlouva Na Rovinách 

nebyla nikdy v konečné fázi, nebyla po právní stránce způsobilá k projednání. Jednáním se 

dosáhlo nabídky developera, že 1 800m2 nezasíťovaných pozemků se smění za 1 000m2 

zasíťovaných a obec obdrží dobrovolný příspěvek od developera ve výši 70 000,- Kč za 

připojení nemovitosti ke kanalizaci. Plánovací smlouva není před podpisem, není 

připravena, aby se mohla schválit. 

P. Kopřiva vznesl dotaz, zda má developer zájem stavět, když se nemůže připojit na ČOV? 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že si tam teoreticky mohou vybudovat septiky. 

P. Rýdlová vznesla dotaz, jaký je časový harmonogram rozšíření ČOV? 

Není lepší udělat projekt na ČOV nový, který by byl dostačující? 

P. Svoboda odpovídá, že by se musel zrušit stávající a zastavit stavební řízení. 

P. Vlk se ptá, jak to vypadá s výběrovým řízením na opravu třech ulic? 

P. Somrová odpovídá, že tuto zprávu již četla, příprava podkladů k výběrovému řízení je 

v plném proudu a provedené opravy jsou pouze provizorní. 

P. Rýdlová se ptá, jaké jsou náklady na investici oprava ulic? 

Místostarosta p. Kiml dohledává náklady a odpovídá, že do 5,5 milionů. 

P. Gylden se táže, zda mohou vidět zprávu ze dne 23.3.2022 o uplatnění územního plánu 

obce. 

Místostarosta p. Kiml odpovídá, že zatím obec zprávu nemá, komunikuje s Ing. Turazovou. 

P. Gylden vznesla dotaz - čím se vytápí podlaha kina a zda je nyní nutné vytápět? 
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Místostarosta p. Kiml odpovídá, že kino se vytápí elektřinou a již je vytápění vypnuté. 

Poté byla diskuze ukončena. 

 

 

13. Závěr 

 

Místostarosta poděkoval přítomným a ukončil zasedání zastupitelstva. 

Zasedání ukončeno v 19.45 hodin. 

 

Ukončeno v 19.45 hodin 
 
Zápis byl vyhotoven dne:  09.06.2022 
 
Ověřovatelé:   Bc. K. Kymlička Libichová      dne         ……………………………… 
 
                           J.Mach                                     dne          ……………………………… 
 
Místostarosta Ing. Radovan Kiml                   dne          .…………………………….. 
 
Vyvěšeno:   
 

   


